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Összefoglaló 
 

A tisztségem betöltéséről szóló összefoglaló beszámolóban csak a legfontosabb irányelveket 

szeretném kiemelni. A munkámról részletesen tájékoztattam a Küldöttgyűlést az egyes ülések 

alkalmával. 

Mint azt pályázatomban is kiemeltem és megválasztásomkor is biztosítottam róla a Küldöttgyűlés 

tagjait, elsődleges célomul szolgált az elfogadott tudományos koncepció továbbvitele, leginkább az 

egyes szakterületek és a TDK konferenciákkal kapcsolatos bevonó programok létrehozását, ezáltal 

pedig a tudományos élet fellendítését tartottam legfontosabb feladatomnak. A tudományos 

csoporttal együttműködve megalkottuk a „Tudományos Teadélutánok” koncepcióját, mely ezek után 

egy próbaalkalom keretében – bátran mondhatom – nagy sikerrel valósult meg. Mindez az 

érdeklődők viszonylag nagy számában, az előadások minőségében és a kezdeményezés pozitív 

megítélésében is tapasztalható volt. Ez az alkalom akár több célt is szolgálhat egyszerre: 

TDK-bevonóként (a szekció előadásokon levő nézőszám növelésére), illetve szakterületi tudományos 

bevonóként is. Ehhez szoros együttműködés szükséges a szakterületi koordinátorokkal. A következő 

tudományos biztost arra fogom kérni, hogy lehetőleg folytassa ezt a kezdeményezést. Az eddig 

megteremtett alapok és tapasztalatok továbbadásával, akár humán munkaerőként is szívesen 

segítem továbbra is ebben a munkában. 

A rendszeres tudományos ösztöndíjak bírálásakor rengeteg problémára derült fény, többre külön 

hallgatói panaszok hívták fel a figyelmünket. Ezek megoldása egy jól átgondolt döntést igényel. 

Egyetlen fontos változásként emelném ki, hogy mostantól a köztársasági ösztöndíjasok pontszámai 

0,6-os szorzóval kerülnek beszámításra (szakmai pontszámot is kapnak, a korábbiakkal ellentétben). 

Utódom a következő pályázási időszakban segíteni fogom a bírálásban. 

A Tudományos Bizottságba való delegáltságomnak eleget tettem, az összes ülésen aktívan részt 

vettem, a kiosztott feladatokat elvégeztem. Az egyes pályázati és konferencia-lehetőségeket a 

megfelelő fórumokon hirdettem. A hallgatók számára igyekeztem mindig segítséget nyújtani. 

 

 

Köszönöm szépen az Elnök Úrnak, a tisztségviselőknek és képviselőknek az együtt végzett munkát!  
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